

# 百家单位推出惠民清单 百名记者跟进清单落实 大型公益媒体行动 “‘双百’惠民行” 今日启动

今天,在甬派客户端上线8周年、宁波市级重大新闻传播服务平台“新甬派”上线百日之际,宁波日报报业集团联合宁波百家单位推出的“‘双百’惠民行”大型公益媒体行动启动。

这场为期2个月的行动,将采取百姓出题“点菜”,百家单位响应,百名记者跟踪报道的形式进行。百家单位将聚焦百姓所呼所盼,从解决群众关切的夏日难点、堵点、痛点等民生关切入手,推出一揽子惠民实事清单并一一加以落实。宁波日报报业集团将派出百名精干记者,及时跟踪清单落实情况,全媒体呈现。

主题教育开展以来,包括宁波日报报业集团在内的我市各职能部门和重点民生服务企业对标“学思想、强党性、重实践、建新功”要求,将问题意识贯穿于高质量高标准推进主题教育走深走实全过程。知行合

一,此次“‘双百’惠民行”要解决的问题,就是各单位在主题教育中深入基层一线调研、问计于民过程中发现和梳理出来的群众急难愁盼。

百家单位推出的“惠民行”清单,包括就业行、安全行、清凉行、帮办行、励志行、文化行、共富VR行、千里海塘行、街镇社区行、长三角主流媒体(客户端)四明行等在内的十大子项目。目前,首批20家单位的惠民实事清单已率先在甬派和中国宁波网、宁波民生e点通平台上线,广大读者可点击甬派客户端首页右下角的浮标查看详情。后续甬派将陆续上线其他单位的惠民实事清单,敬请关注。

记者 陈冬冬



## “派粉嘉年华”今日启幕 15项活动精彩亮相

积八年之变,扬百日之新。今天,是甬派8周岁生日,也是“新甬派”上线百日,甬派策划推出“派粉嘉年华”系列活动,包括关爱“小候鸟”、“清凉一座城”公益众筹行动、惊喜抽盲盒等15项内容,邀请全球600万派粉同参与、同分享。

“服务派”,服务不停歇。“清凉一座城”公益众筹行动全新升级,为户外劳动者送一份清凉,展现文明之美。“‘双百’惠民行”行动,百姓出题点菜,百家单位响应,百名记者跟踪报道,高质量高标准推进主题教育走深走实,共建和美和谐甬城。

“福利派”,庆生送好礼。“甬派八年,时代注脚”有奖知识竞赛、惊喜抽盲盒、拼图送祝福、派粉电影专场等互动活动,将送出包括热门景点门票、电影票、美食券等近万份福利。

“新闻派”,提升聚合生态和质量。百名“小记者名

师”入驻甬派、更多甬城社会贤达名人成为“红人堂”专栏作者,展现城市人文精神。

杭州亚运会的脚步临近,一场草根麦霸盛会——“唱响亚运·我是K歌王”社区争霸赛将在7月下旬启动,营造全民迎亚运的浓厚氛围。

时值暑假,小派粉夏日“大餐”自然少不了。“行走的思政课 打卡锦绣四明”将集结全市大中小学学生实地探访爱国主义教育基地、红色遗迹、代表性地标,感知、挖掘宁波历史及其魅力;社区联盟暑期实践计划,将联合宁波众多社区推出昆虫馆小小讲解员、消防体验日等精品实践活动,丰富暑期职业体验;关爱“小候鸟”活动,邀请500名孩子参加三大系列12场线下活动;“快乐一夏——小眼睛看大宁波”,带领千名孩子走进智能工厂、高新企业等,感受宁波巨变;“小记者大课堂”,带领小记者游历甬城,用纸笔记录宁波发展华章。

万里征程风正劲,千钧重任再扬帆。今天,“八年之变·百日之新”派粉嘉年华暨“‘双百’惠民行”将举行线下启动仪式,见证宁波市级重大新闻服务平台再启新程。

记者 张璟璟 见习记者 黄春晓

## 派友圈

## 派友的祝福

甬派8岁啦,“新甬派”也已上线百日。昨天下午,派友圈发起话题“你是什么时候成为派粉的?甬派给你留下哪些难忘记忆?来给甬派送句祝福吧”,半天时间,就有近30万派友留言、围观。有的派友留言简洁,简简单单的祝福,充满了对甬派的殷殷期望;有的派友则回忆了自己参与甬派诸多活动的经历;还有派友表示,自己通过甬派了解到很多新闻,学到了很多知识。以下是部分派友的留言。

### 祝福“派”

网友“用户e4gd7q”:甬派一日同风起,扶摇直上九万里。

网友“如是\_ziA6”:这8年有很多APP安装又卸载,只有甬派从未离开,相信和我一样的派粉们都知道原因,希望甬派青春常驻。

网友“滨海花园”:每一分都是爱,这样的派粉才是真正的铁杆粉丝!祝福甬派8周岁快乐!祝福甬派越办越好!

网友“桑莊青翁”:天天与甬派相伴,每天一早必上甬派看新闻!转眼甬派8岁了!祝贺甬派与时俱进越办越好!

网友“用户2BApiHZH”:甬派新闻每天打卡必不可少,见证了一年年甬派的成长。甬派的福利真是火爆。希望甬派越办越红火。一起为甬派加油,我们与甬派同在。

### 参与“派”

网友“匀淡风青”:哈哈,能不能自豪地来宣布一下,甬派上线那个夏天,我在甬派上发布了徐戎拆迁日记系列,那个“匀淡风青”就是我。要是放到粉丝暴涨的今天,估计我也会是个网红了吧。更有意思的是,甬派上线的一年后,因为工作变动,我成了她的通讯员,然后~一直到现在~。谢谢甬派,让我们相互成就。

网友“龙腾虎跃\_lp5Q”:初次下载甬派是参与数字人民币活动,然后报名之余也会浏览甬派的新闻和其他活动。参与了甬城寻春摄影活动,居然还拿到了礼品,惊喜之余甚感意外。现在参与“跟着节气游宁波”已经成为一个习惯,参与作品有的中奖有的做成了节气海报,甬派的活动咋就那么深得人心。甬派8周岁生日快乐!愿甬派越办越好!错过你前7个生日,从今往后的生日我将与你共同见证!

### 学习“派”

网友“话费劲爆”:我看甬派有些年头了,在甬派里学到了很多知识,在甬派还领了很多红包,报个视频或者信息料也有红包拿。对我们上了年纪的人来说,是很好的,一来增加知识,二来在甬派里觉得很开心。希望甬派越办越好。

网友“青年被谁抢了”:一个偶然的的机会,我发现身边人都在朋友圈转发一篇甬派的文章,为了看文章方便,我就下载了甬派,从此之后就爱上了。

网友“用户4sHmckcc”:工作之余打开甬派,不同心情下总能在哪里找到适合自己的内容,也让自己碎片化的时间得到了充分利用!感谢甬派!

网友“赵广威”:每天习惯上甬派刷刷,看看新闻,读读美文,抢抢红包,偶尔动笔写写小文。如果幸得编辑老师采用发表,更有劲头早晚刷看甬派。甬派是我的一个精神家园,是心灵休憩的港湾,美好生活从甬派开始。